
Konsepti: Inside of Life už 25 let
Bez Konsepti si obdivovatelé extravagantně krásných a vytrvale kvalitních věcí nedovedou už český
trh s nábytkem představit. David Řezníček, zakladatel a majitel firmy, přivezl před více než 20 lety ze
světa to nejlepší a svedl Čechy k designovému dobrodružství.

„Psal se rok 1995 a nám s manželkou Luckou bylo třicet. Bylo šest let po revoluci a já měl za sebou
čtyřletou pracovní zkušenost pro významnou zahraniční nábytkářskou firmu. Doma jsme už měli dva
malé zdařilé designy – Dana a Davida jr. Byl jsem přesvědčený o své výjimečnosti a předurčenosti k
velkým činům.“ 

Značky jako Vitra, Moroso, Kartell tehdy v Česku nikdo neznal a právě Konsepti v čele s Davidem
Řezníčkem tak trošku může za to, že se Češi zamilovali do krásného a funkčního designu. Polovina
devadesátých let byla neopakovatelná v tom, že všichni dychtivě objevovali nové tvary, barvy, vůně,
hltali nové informace a zážitky a poslouchali zaujatě příběhy značek a slavných tvůrců. Architekti se
osmělovali použít výjimečné a krásné kousky do svých interiérů a testovali práh bolesti svých klientů.
Touha dělat nové a nevšední věci byla silná a společná radost nad výsledkem byla nezapomenutelná.

Ta doba je dávno pryč. Přešly povodně i ekonomické krize, internet pohltil svět, lidé se rozcestovali a
život se dynamicky zrychlil. Design už není jen pro elity, dnes již patří demokraticky všem! Nemusí
být původní ani příliš autentický, stačí, že je levný. Pro tradiční silné značky je získat klienta pro svůj
originální a kvalitní kus nábytku daleko těžší. Jen málokdo má dnes čas poslouchat příběhy. Naštěstí
tu jsou stále osvícení klienti, kteří se nespokojí s málem a neobyčejní architekti, kteří chtějí pro své
klienty to nejlepší.

Autentický design, kvalitní materiál, mimořádné ruční a dílenské zpracování a silný příběh. Konsepti
tu je díky všem, kteří nerezignovali na originalitu a poctivost, kteří se nesmíří s průměrem a kteří
ocení, že dobrý nápad a zodpovědná práce má svoji cenu. 

Jsme tady a připraveni plnit vaše náročná přání a touhy a provádět vás úžasným světem
interiérového designu. Nejméně dalších 25 let!
 

 

O Konsepti

V showroomech Konsepti si můžete naživo vyzkoušet ikonický nábytek od značek B&B Italia, Knoll,

https://www.konsepti.com/cs/kontakty


Cassina, Vitra, Moroso, Baxter a desítek dalších. Společnost se pyšní svým komplexním přístupem
k zařizování jedinečných interiérů – klient v podstatě může předat klíče a vrátit se do svého
vysněného domova. Profesionální tým zajistí vše od architektonického návrhu, výběr a objednání
nábytku až po montáž takřka v rukavičkách. V Konsepti pořídíte nejen nábytkové solitéry, ale také
luxusní kuchyně a koupelny Boffi, šatnové a regálové systémy, osvětlení Flos a třeba i celý venkovní
pavilon na zahradu. Specializovaný tým pomůže i při zařizování kanceláří nebo jiných komplexních
projektů ve veřejných prostorách.

Pro maximální spokojenost doporučujeme domluvit si schůzku předem. Hlavní showroom Konsepti
najdete v holešovickém centru designu – areálu bývalé továrny Holport (Komunardů 32). V minulém
roce se po krátké pauze značka vrátila do Brna, kde otevřela velký showroom v areálu H-Parku
v Heršpické ulici. Prostory sdílí s dalšími firmami ze sdružení PDG  (Premium Design Group) -
Javorinou a Royal Comfort. K dispozici je také outlet a e-shop D1ONE v Čestlicích a Kartell Flagship
Store v Revoluční ulici v Praze a showroom v Bratislavě. Konsepti pravidelně vozí do Česka ty
nejvýznamnější světové designéry (v minulosti např. Philippe Starck) a pro své klienty pořádá
nezapomenutelné večírky.

 

 

Vybrané značky



B&B Italia je uznávanou jedničkou v oblasti moderního interiérového vybavení. Produkty této
společnosti tvoří širokou řadu, která zrcadlí úspěchy a historii italského designu – dynamický proces,
díky kterému získaly italský styl, představivost, kreativita a odbornost světovou proslulost a
společnost B&B Italia své nezastupitelné místo na mezinárodních trzích. 

Cassina, to je nábytek, který kromě vysoké užitné hodnoty poskytuje bezprostřední pocit atmosféry,
komfortu a elegance i nadčasovosti. Sedací soupravy, postele, skříňky, křesla i signované repliky
nejslavnějších nábytkových kusů patří k tomu nejlepšímu v nabídce Konsepti. 

Vitra je jednou z předních nábytkářských firem na světě. Specializuje se na domácí a kancelářský
nábytek, ale také na nábytek pro veřejné prostory. Produkty jsou od začátku vyvíjeny ve Švýcarsku a
spojují je přední inženýrská práce s tvůrčím geniem předních světových designérů. Mezi designéry,
jejichž nábytek patří do sortimentu firmy Vitra, patří manželé Charles & Ray Eames, George Nelson,
Verner Panton, či Jean Prouvé. Současné hvězdy navrhující pro Vitra zastupují jména jako Antonio
Citterio, Jasper Morrison, Alberto Meda či bratrské duo Ronan & Erwan Bouroullec.

Moroso. Rodinná firma Moroso je celosvětově uznávaným výrobcem polstrovaného sedacího
nábytku. Základem úspěchu firmy je dokonalý design, bezchybná kvalita, vynikající zpracování a
především široký sortiment - klasický i současný. Fenoménem se staly používané potahové látky. Pro
Moroso pracují designéři jako Marc Newson, Antonio Citterio, Ron Arad, Ross Lovegrove nebo
Patricia Urquiola. V poslední době je Moroso jednou z nejavantgardnějších firem na trhu.

 

https://www.konsepti.com/cs/bb-italia
https://www.konsepti.com/cs/cassina
https://www.konsepti.com/cs/vitra
https://www.konsepti.com/cs/moroso


 

MDF Italia. Polstrovaný sedací nábytek firmy MDF Italia je z velké části vyráběn ručně. Vyznačuje
se neobvyklou stylistickou koherencí, minimalistickými lineárními tvary a dokonalým zpracováním
materiálů vysoké kvality. Významnou součástí produkce jsou vysoce stabilní knihovny a policové
systémy z hliníku, stoly pro dům i kancelář z kombinovaných materiálů, postele a variabilní kuchyně.

Boffi. Společnost založená v roce 1934 Pierrem Boffim se do dnešních dnů vypracovala na pozici
světového udavatele trendů v oblasti kuchyňského a koupelnového designu. Ve spolupráci s takovými
osobnostmi, jako je A. Citterio, Pierro Lissoni, Naoto Fukasawa a další, představuje společnost Boffi
luxusní design využívající nové materiály a vyznačující se elegantním vzhledem a dokonalostí až do
nejmenších detailů. 

Baxter je současná italská luxusní značka zaměřená na nejvyšší úroveň detailů a kvality zpracování.
Její výrobky jsou výsledkem tradičního přístupu ke všem aspektům designu a výrobního procesu, se
zvláštním zaměřením na kůži. Nabídka Baxter obsahuje mnoho klasických sedaček a designových
doplňků, ale i několik nových, moderních  a netradičních přístupů ke klasickému stylu.  

Kettal. Od svého vzniku v roce 1966 jsou produkty od Kettal plné inovace a designu. Specializuje se
výhradně na výrobu designového zahradního nábytku a v kolekcích Kettalu vynikají zejména
propracované zahradní pavilony. I Kettal spolupracuje s těmi nejlepšími designéry: Jasper Morrison,
Patricia Urquiola, Rodolpho Dordoni, Helga Jongerlius 
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